

Беседы

Июль 2019

Норвежские врачи успешно лечат алкоголизм так: больной помещается в отдельную комнату, где его держат в полном уединении и кормят пищей, которая состоит главным образом из хлеба, политого портвейном; в первый и второй день пьяница очень доволен своим меню, на третий день начинает находить его немного однообразным, а к концу недели обыкновенно получает к вину полное и прочное отвращение.

Русский врач. 1904. № 34.

Госпожа Корева любезно известила нас, что она охотно поместит у себя (ст. Кроже, Ковенской губернии) возвращающихся на родину с театра военных действий больного врача или студента и предоставит ему уход и лечение.

Русский врач. 1904. № 35